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Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence
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Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K), ALS(F) 6000/7500 Br.1

Deichsel
Drawbar
Timon

A

1 6459.97.01 1 Deichsel Drawbar Timon

2 6459.09.01 1 Bolzen Pin AxeL=974 mm

3 126D36 1 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

4 1481D1060 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481

5 6459.00.06 2 Bolzen Pin Axe

6 1441D31 4 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

7 1481D850 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

8 6332.36.10 1 Gelenkstück Swivel Pivot

9 6349.10.01 1 Scheibe Washer Rondelle

10 935D4815P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM48X1,5 DIN935-8

11 1481D870 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x70 DIN1481

.

12-16 6459.47.00 1 GELENKBOLZEN KPL. PIN CPL. BROCHE CPL.

12 6459.47.01 1 Gelenkbolzen Pin Broche

13 6916D31 1 Scheibe Washer Rondelle31 DIN6916

14 937D3015P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30x1,5 DIN937-8

15 1481D645 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

16 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

.

17-18 6332.37.15 1 ACHSLAGER MONT. HOUSING+BUSHES POTENCE BAQUE

17 6332.37.14 1 Achslager mit Bohrung Housing PotenceØ64

18 1498D354060 2 Buchse Bush DouilleEG 35/40x60 DIN1498

.

19 6611.22.05 2 Abstellstütze Stand Bequille

20 1481D860A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481 verz.

21 9001.70.20 2 Steckbolzen Pin Axe

22 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

23 8163.07.01 2 Sicherungsband Safety strap Caotchouc

24 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

25 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

26 2607.26.00 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsKat.3 DA-85

27 2607.28.01 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsK700

28 4346.35.00 2 Klemmring Clamping ring Bague de serrageUW-82

29 931D1680P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x80  DIN931- 8.8

30 127DB16A 2 Federring Springwasher Rondelle growerB16 DIN127 verz.

31 934D16PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

32 6459.54.01 1 Deichselstrebe Link Barre
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K), ALS(F) 6000/7500 Br.1

Deichsel
Drawbar
Timon

A

33-37 4792.22.02 1 SPANNSCHLOß MONT. TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.M36

33 4792.23.01 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurM36

34 4782.35.05 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36 L

35 934D36PAL 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 L DIN934-8 verz.

36 4782.35.06 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36

37 934D36PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 DIN934-8 verz.

.

38 126D33 8 Scheibe Washer Rondelle33 DIN126

39 6251.34.03 1 Schlauchhalter Pipe clamp Porte flexible

40 933D835PA 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x35 DIN933-8.8 verz.

41 980DV8PA 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-8 verz.

42 4716.38.00 5 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K), ALS(F) 6000/7500 Br.1

Zugpendel
Drawbar eye
Anneau d'attelage

A1

1-27 6349.17.01 1 ZUGPENDEL DRAWBAR EYE ANNEAU D'ATTELAGEØ41 MM

5-27 6349.17.02 1 ZUGPENDEL DRAWBAR EYE ANNEAU D'ATTELAGEØ58 MM

.

1 6349.15.03 1 Gelenkstück Swivel PivotØ41 mm

2 6442.16.05 1 Zugbolzen Pin Axe

3 6442.16.04 1 Bolzensicherung Safety pin Sécurité

4 931D1260P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60  DIN931-8.8

5 6349.15.04 1 Gelenkstück Swivel PivotØ58 mm

6 8018.66.09 2 Bolzen Pin Axe

7 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

8 1481D840A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

9 8132.05.01 2 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

10 8132.01.00 2 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

11 8413.88.01 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1500 mm

12 4716.52.13 2 Gerade Verschraubung Male stud coupling RaccordG 12-L

13 4716.46.06 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1000 mm

14 8154.24.02 1 Doppelrückschlagventil Valve Limiteur

15 4716.53.05 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

16 6349.20.01 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=275 mm

17 8132.06.02 1 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ1,5

18 6349.10.01 1 Scheibe Washer Rondelle

19 935D4815P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM48X1,5 DIN935-8

20 1481D870 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x70 DIN1481

.

21-26 8166.04.02 1 ZYLINDER VERSTELLBA CYLINDER VERIN

21 8166.07.01 1 Zylinder Cylinder Verin90/40/200

22 8154.37.01 1 Kugelkopf m.Gewindehüls Ball joint Joint à rotule

23 8127.31.04 1 Verstellung Adjuster Réglage

24 8127.33.01 1 Riegel Lock Verrou

25 1481D660 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x60 DIN1481

26 1481D840A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

27 8166.02.16 2 Reduzierhülse Bush Baque

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Rahmen
Frame
Bâti

B

1 6349.01.22 1 Mittelrahmen Central frame Bâti central

2 6349.28.05 1 Seitenrahmen, rechts Extension r.h. Bâti lateral droitALS(F) 6000

3 6349.28.06 1 Seitenrahmen, links Extension l.h. Bâti lateral gaucheALS(F) 6000

4 6349.03.13 1 Seitenrahmen, rechts Extension r.h. Bâti lateral droitALS(F) 7500

5 6349.03.14 1 Seitenrahmen, links Extension l.h. Bâti lateral gaucheALS(F) 7500

6 6349.06.01 4 Bolzen Pin Axe

7 1441D41 4 Scheibe Washer Rondelle41 DIN1441

8 471D401.75 4 Sicherungsring Circlip Circlip40x1,75 DIN471

9 6349.05.05 1 Klinke, rechts Catch r.h. Clique droit

10 6349.05.06 1 Klinke, links Catch l.h. Clique gauche

11 126D36 2 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

12 1481D860 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481

13 6349.25.01 2 Federbolzen Pin Axe

14 1481D630A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x30 DIN1481 verz.

15 7406.02.03 1 Zugfeder Tension spring RessortCF-246,9

16 9017.51.06 4 Bolzen Pin Axe

17 1440D35 4 Scheibe Washer Rondelle35 DIN1440

18 1481D1060A 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481 verz.

19 6333.08.10 1 Distanzrohr Spacer Entretoise

20 931D24150P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x150  DIN931- 8.8

21 934D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

22 936D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN936-8

23 6349.11.01 2 Strebe Strut Support

24 931D2065P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x65 DIN931-8.8

25 934D20PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

26 936D20P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN936-8

27 8203.35.06 1 Zwischenrahmen Interm. Beam Bâti intermediate

28 8203.35.03 2 Flansch Flange Bride

29 931D16150P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x150 DIN931-8.8

30 980DV16PA 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8 verz.

31 933D2475P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x75 DIN933-8.8

32 936D24P 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN936-8

33 1498D405020 8 Buchse Bush DouilleEG 40/50x20 DIN1498

34 9017.51.10 4 Bolzen Pin Axe

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Fahrwerk
Wheel carrier
Essieu

C

1 6349.04.01 1 Fahrwerk Wheel carrier Porte essieu

2 7512.00.01 4 Buchse Bush DouilleXA-6

3 6459.09.20 2 Bolzen Pin Axe

4 1441D46A 2 Scheibe Washer Rondelle46 DIN1441 verz.

5 1481D860A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481 verz.

6 4780.71.04 2 Verkantungsspindel Adjusting spindle Manivelle

7 4716.12.00 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-80

8 4716.36.00 2 Kugel Ball BilleRB-14/III D14 ID-3

9 961D161520P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x20 DIN961-8.8

10 4716.38.00 6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

11 960D201580N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x80 DIN960-10.

12 980DV2015N 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

13 9017.51.10 2 Bolzen Pin Axe

14 1481D1060A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481 verz.

.

15 6452.32.02 1 Fahrwerkachse ROC Axle Essieu

16 6456.46.03 2 Nabe Hub Moyeu

17 6456.46.12 2 Hüllscheibe Washer Rondelle

18 6456.46.07 2 Nilosring Nilosring Rondelle30212

19 720D30212 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30212  DIN720

20 720D30209 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30209  DIN720

21 6456.46.08 2 Unterlegscheibe Washer Rondelle

22 6456.46.09 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crènelé

23 6456.46.10 2 Splint Splint pin Goupille fendue

24 6456.46.06 2 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue

25 6459.57.12 2 Schmiernippel Grease nippel Graisseur

26 6456.46.11 12 Unterlegscheibe Washer Rondelle

27 6456.46.04 12 Riffelbolzen Wheel stud Boulon cannelé

28 6456.46.05 12 Radmutter Wheel nut Ecrou de roue

.

29 4754.78.00 2 REIFEN KPL. TYRE CPL. ROUE CPL.19.0/45-17

30 4754.78.01 2 Breitreifen Tyre Roue19.0/45-17

31 4754.78.02 2 Felge Rim Jante16.00-17

32 4754.78.03 2 Schlauch Tube Chambre à air19.0/45-17

.

33 6349.24.08 1 Verbindung Connecter Assemblage

34 1441D17A 4 Scheibe Washer Rondelle17 DIN1441 verz.

35 933D1650P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x50 DIN933-8.8
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Bremsanlage
Brake kit
Dispositif de freinage

D

1 6102.01.01 1 Kupplungskopf, rot Coupling red Raccord rouge

2 6102.01.02 1 Kupplungskopf, gelb Coupling yellow Raccord jaune

3 6102.07.02 6 Gummidichtring Seal ring JointM22x1,5

4 6102.07.01 6 Messingdichtring Seal ring JointM22x1,5

5 6102.10.01 3 Schlauchstutzen Coupling Raccord

6 6102.12.01 8 Schlauchschelle Hose clip Collier

7 6102.13.05 2 Bremsschlauch Hose Conduite flexible13x6x3400

8 6102.00.01 1 Anhängebremsventil Valve Clapet

9 931D1050P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x50 DIN931-8.8

10 934D10PA 3 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-8 verz.

11 6102.13.04 1 Bremsschlauch Hose Conduite flexible13x6x2300

12 6102.13.03 1 Bremsschlauch Hose Conduite flexible13x6x2700

13 6102.06.02 1 Verschlußschraube Hexagon head plug Bouchon fileté

14 6102.04.01 1 Hohlschraube m.Prüf. Bolt Vis

15 6102.08.02 1 Kolbenzylinder Cylinder Verin

16 6102.14.02 1 Gerade Schlauchverschr. Coupling Raccord

17 6102.02.01 1 Luftbehälter Receptable Récipient20 Liter

18 6102.02.02 2 Befestigungskonsole Spacer Console

19 933D1016PA 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x16 DIN933-8.8 vz.

20 6102.06.01 1 Entwässerungsventil Valve Clapet

21 933D1240P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

22 980DV12PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

23 6349.24.09 1 Bremsanlagenhalter Bracket Support

24 6102.05.04 4 Kausche Guide Guidage

25 931D1060P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x60 DIN931-8.8

26 NR1515X10 1 Rohr Pipe TubeL=10 mm

27 125DA10.5A 2 Scheibe Washer RondelleA10,5 DIN125 verz.

28 980DV10P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM10 DIN980-8

29 6102.16.02 1 Drahtseil Rope Corde

30 6102.05.02 12 Drahtseilklemme Rope clamp Serre fils

31 6461.09.01 1 Hebel Lever Levier

32 931D1675P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x75 DIN931-8.8

33 980DV16PA 3 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8 verz.

34 7406.24.01 1 Federbolzen Pin Axe

35 1441D17A 5 Scheibe Washer Rondelle17 DIN1441 verz.

36 1481D630A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x30 DIN1481 verz.

37 1480DSP12A 1 Spannschloß Turnbuckle TirantSP12 DIN1480 verz.

38 931D1655P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x55 DIN931-8.8
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Bremsanlage
Brake kit
Dispositif de freinage

D

39 1440D16A 2 Scheibe Washer Rondelle16 DIN1440 verz.

40 6349.29.01 2 Lasche Latch Plat

41 6349.30.01 1 Waagbalken Lever Levier

42 6102.03.01 2 Leerkupplung Coupling Coupleur

43 933D815PA 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x15 DIN933-8.8 vz.

44 6461.07.01 1 Halter Bracket Support

45 6241.94.02 1 Gewindelasche Latch Plat

46 931D12110P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x110 DIN931-8.8

47 127DA12A 4 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

48 6102.17.02 1 Handbremshebel Handle Levier

49 933D1220N 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x20 DIN933-10.9

50 6349.27.01 1 Stütze Stand Support de béquille

51 6102.18.01 2 Bowdenzughülle Sleeve Douille

52 6102.18.02 2 Bowdenzugseil Rope CordeØ6 mm

53 82101DF1-0.4 2 Bügel Fastener SupportF1-0,4 DIN82101

54 934D10PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-8 verz.

55 6349.26.07 2 Bowdenzughalter Bracket Support

56 6349.22.01 1 Bremsachse Brake axle Essieu de frein

57 8431.07.12 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-12

58 1476D410 4 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

59 9006.70.04 3 Kabelbinder Cable connector Collier7,8x300

.

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique

E

6349.21.04 1 HYDRAULIK MONT. HYDR.PIPE CPL. HYDRAULIQUE CPL.

.

2 6253.72.04 2 Hydraulikrohr mont. Hydraulic pipe TubeL=426 mm

3 8154.24.02 1 Doppelrückschlagventil Valve Limiteur

4 4716.46.06 3 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1000 mm

5 4753.57.01 4 Doppelschelle Double clip Collier double

6 6436.07.05 10 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1200 mm

7 8166.08.01 5 Zylinder Cylinder Verin90/45/405/730

8 4716.52.11 16 Einstellb. Winkelverschra Elbow coupling RaccordEVW-12 L

9 6436.07.02 5 T-Verschraubung T-coupling RaccordT 12-L

10 4716.52.13 2 Gerade Verschraubung Male stud coupling RaccordG 12-L

11 8171.03.01 1 Zylinder Cylinder Verin30/100/228

12 4767.12.21 2 Hydraulikrohr mont. Hydraulic pipe TubeL=2960 mm

13 4767.12.20 4 Hydraulikrohr mont. Hydraulic pipe TubeL=2055 mm

14 4753.56.04 18 Rohrschelle Pipe clamp CollierSM 112 A PP-LI

15 4722.36.03 4 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=500 mm

16 6349.21.03 1 T-Verschraubung T-coupling Raccord

17 4716.53.05 3 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

18 4723.92.01 1 Rückschlagventil Non return valve Clapet anti retourØ2 mm

19 6248.16.01 1 Stromteiler Flow devider Diviseur de circuitMTDA 08-04 M

20 4726.38.03 2 Gerade Einschraubversch Male stud coupling RaccordGE12LM/SA96

21 7603DA222715CU 1 Dichtring Seal ring JointA22x27x1,5 DIN7603-C

22 6432.58.29 1 Gerade Einschraubversch Male stud coupling RaccordGE 12LM/SA63

23 6436.08.02 6 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=2000 mm

24 8132.01.00 4 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

25 8132.05.01 4 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

26 4767.12.19 4 Hydraulikrohr mont. Hydraulic pipe TubeL=870 mm

27 931D670P 1 Sechskantschraube Hex. Bolt Vis 6 pansM6x70 DIN931-8.8

28 931D660P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM6x60 DIN931-8.8

29 127DA6A 3 Federring Springwasher Rondelle growerA6 DIN127 verz.

30 980DV6PA 3 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM6 DIN980-8 verz.

31 8132.06.03 1 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ2

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Stützrad
Depth wheel
Roue de terrage

F

6349.31.01 1 STÜTZRAD LINKS DEPTH WHEEL L.H. ROUE DE TERR. GAUC

6349.31.02 1 STÜTZRAD RECHTS DEPTH WHEEL R.H. ROUE DE TERR. DROIT

.

1 6330.46.05 1 Stützradstiel, rechts Wheel stalk r.h. Tige de roue droit

2 6330.46.04 1 Stützradstiel, links Wheel stalk l.h. Tige de roue gauche

3 6330.47.01 2 Klappteil Folding part Tige pliable

4 7521.12.00 2 Steckstock Pin Axe

5 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

6 931D20140P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x140 DIN931-8.8

7 934D20PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

8 936D20P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN936-8

9 6330.47.04 2 Beilage Shim plate Cale

10 7522.18.05 2 Achse Axle Axe

12 960D201590N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x90 DIN960-10.

13 6916D21 4 Scheibe Washer Rondelle21 DIN6916

14 934D2015N 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-10

.

15-27 7522.36.00 2 LAUFRAD MONTIERT WHEEL CPL. ROUE CPL.10.0/75-15

15 6330.00.02 2 Scheibe Washer Rondelle

16 6330.00.07 2 Nilosring Nilosring Rondelle30207 AV

17 720D30207 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30207  DIN720

18 7522.34.01 2 Radnabe Hub Moyeu10.0/75-15

19 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

20 4349.34.01 12 Riffelbolzen Wheel stud Boulon canneléM18x1,5 NR.F16362

21 4349.34.02 12 Kugelbundmutter Wheel nut Ecrou de roueM18x1,5 NR.F16394

22 720D33205 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33205  DIN720

23 988DS2535 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS25x35  DIN988

24 937D2415P 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM24x1,5 DIN937-8

25 94D536 2 Splint Splint pin Goupille fendue5x36 DIN94

26 6330.00.06 2 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue

.

27a-c 4356.36.01 2 RAD MONTIERT WHEEL CPL. ROUE CPL.10.0/75-15 10PR

27a 4356.36.00 2 Reifen Tyre Roue10,0/75-15.3 10PR

27b 4348.00.01 2 Felge Rim Jante9,00x15,3

27c 4348.00.03 2 Schlauch Tube Chambre à air10,0/75-15.3

.

.

28 931D16100P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x100 DIN931-8.8
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Bezeichnung Technische Angaben
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ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Stützrad
Depth wheel
Roue de terrage

F

29 6332.11.08 4 Lasche Latch Plat

30 6330.70.02 1 Stützradkonsole rechts Wheelbracket r.h. Support de roue droit

31 6330.70.01 1 Stützradkonsole links Wheelbracket l.h. Support de roue gauche

32 127DB16A 8 Federring Springwasher Rondelle growerB16 DIN127 verz.

33 934D16PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

34 931D865P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x65 DIN931-8.8

35 980DV8PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-8 verz.

36 1481D1350 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x50 DIN1481

37 125DA8.4A 8 Scheibe Washer RondelleA8,4 verz. DIN125

38 7518.06.00 2 Tiefenstellspindel Adjusting crank Vis de réglage

39 4716.36.00 2 Kugel Ball BilleRB-14/III D14 ID-3

40 4716.12.00 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-80

41 7518.05.00 1 Anschraubplatte rechts Connecting plate r.h. Plaque à visser droit

42 7518.10.00 1 Anschraubplatte links Connecting plate l.h. Plaque à visser gauche

43 7509.00.04 2 Stoßring Impact ring Bague

44 1481D536 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x36 DIN1481

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Zinken
Tines
Dents

G

1 6331.37.01 1 Zinken Tine Dent

2 6331.04.41 1 Doppelherzschar Reversible point SocGG-41 P

2a 6350.20.03 1 Schnellwechselschar Quick-reversible point Soc rapide260 mm

2b 6350.20.04 1 Schnellwechselschar Quick-reversible point Soc rapide110 mm

3 2700.26.13 1 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x70-10.9 4kt.

4 2700.26.12 1 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x65-10.9 4kt.

5 125DA13A 2 Scheibe Washer RondelleA13 DIN125 verz.

6 127DA12A 2 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

7 934D12PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

8 960D201570P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x70 DIN960-8.8

9 936D2015P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN936-8

10 934D2015P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-8

11 6331.11.00 1 Zwischenstück Intermediate holder Pièce intermédiaire

12 6331.14.07 1 Zinkendrehpunkt Pin Axe

13 6916D21 1/2 Scheibe Washer Rondelle21 DIN6916

14 6336.34.01 1 Kronenmutter m.Schlitz Castellated nut Ecrou crènelé

15 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

16 7346D2545 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage25x45 DIN7346

17 1481D330 1 Spannstift Roll pin Goupille3x30 DIN1481

18 1481D530 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x30 DIN1481

19 933D1635P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x35 DIN933-8.8

20 936D16P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN936-8

21 960D161565M 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-12.

22 980DV1615PA 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16x1,5 DIN980-8 ver

23 6331.14.09 1 Distanzstück Spacer Entretoise

24 6331.26.09 1 Lasche Latch Plat

25 127DA12A 2 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

26 933D1235N 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-10.9

27 6331.24.04 1 Anbaustück Yoke Pièce d'annexe

28 7346D1620 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage16x20 DIN7346

.

29-40 6331.09.00 1 FEDERSTANGE AUTO RESET CPL. TIGE A RESSORT CPL.

29 931D1260N 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60 DIN931-10.9

30 980DV12NA 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

31 6331.09.08 1 Gewindestange Pull rod Tige filetée

32 6331.09.06 1 Führungsrohr Guide pipe Tube de guidage

33 6331.09.02 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-325

34 6336.08.01 1 Führungsstück Guide plate Guidage
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ALS(F) 6000, 7500 Br.1

Zinken
Tines
Dents

G

34a 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

35 1481D650 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x50 DIN1481

36 1481D1050 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

37 6331.09.12 1 Lagerbolzen Shaft Axe

38 6916D25 1 Scheibe Washer Rondelle25 DIN6916

39 934D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

40 936D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN936-8

.

41 6342.69.03 1 Gänsefußschar Duck foot share Soc patte doieGG-22

42 6343.30.03 1 Mittelschneide Point SocGG-251

43 608D1030N 1 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM10x30 DIN608-10.9

44 127DA10A 1 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

45 934D10N 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-10

.

46 931D1660P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN931-8.8

47 980DV16P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

48 7346D2520 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage25x20 DIN7346

.

49 934D12N 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-10

50 6331.38.01 1 Halter Bracket Support

.

.

.

.

.

.

.
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MR 6000, 7500 Baur.4

Messerrollegge
Rotary tiller
Rotoculteur

H

1 6439.06.00 3 Anbaurahmen Mounting frame Bâti

2 931D20140P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x140 DIN931-8.8

3 127DB20A 16 Federring Springwasher Rondelle growerB20 DIN127 verz.

4 934D20PA 16 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

5 6433.12.06 4 Klemmlasche Clamp latch Plat de serrage

6 931D20120P 6 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x120 DIN931-8.8

7 931D20130P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x130 DIN931-8.8

8 1441D31 6 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

9 1481D1050 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

10 1481D650 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x50 DIN1481

11 6439.07.12 3 Zwischenrahmen Interm. Beam Bâti intermediate

12 1441D41 12 Scheibe Washer Rondelle41 DIN1441

.

13-25 6439.08.22 2 STÜTZSPINDEL KURZ SPINDLE SHORT MANIVELLE COURT

15-27 6439.08.00 1 STÜTZSPINDEL LANG SPINDLE LONG MANIVELLE LONG

13 6439.55.02 2 Spindel Spindle ManivelleL=725 mm

14 6439.55.03 2 Spindelbügel Fastener Support

15 933D1230P 2/1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x30 DIN933- 8.8

16 6439.08.20 2/1 Stopfen Plug Couvercle

17 6439.08.19 2/1 Spindelmutter Spindle guide Ecrou de manivelleMF-693

18 1481D640A 2/1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

19 6241.14.10 4/2 Druckfeder Compression spring RessortDF-245

20 6439.08.01 6/3 Scheibe Washer RondelleC-253

21 6439.08.15 2/1 Spindellager Spindle guide Palier

22 4716.38.00 2/1/3 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

23 6439.08.02 12/6 Tellerfeder Cup spring Ressort bellavilTDF-70X24,5X3,5

24 6439.08.04 2/1 Spindelkurbel Crank Manivelle

25 1481D840A 2/1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

26 6439.08.08 1 Spindelbügel Fastener Support

27 6439.08.12 1 Spindel Spindle ManivelleL=905 mm

.

28 6439.10.00 3 Spindelrohr Threaded pipe Tube

.

29-31 6439.09.04 3 STELLSPINDEL MONT. ADJUST. SPINDLE C MANIVELLE CPL.

29 7509.11.01 3 Spindelmutter Spindleguide Ecrou de manivelleMF-624

30 1481D636A 3 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x36 DIN1481 verz.

31 6439.09.02 3 Stellspindel Adjusting spindle Manivelle

.
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MR 6000, 7500 Baur.4

Messerrollegge
Rotary tiller
Rotoculteur

H

32 6439.09.01 3 Spindellager Spindle guide PalierLB-251

33 6611.53.01 6 Bolzen Pin Axe

34 1441D26 6 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

35 1481D840A 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

36 1000.99.01 3 Typenschild ID-plate ID-plaque

37 1476D410 6 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

38 6462.02.01 1 Rahmen Beam BâtiMR 300

39 6462.05.03 1 Seitenrahmen, links Extension l.h. Bâti lateral gaucheMR 7500

39 6462.05.04 1 Seitenrahmen, rechts Extension r.h. Bâti lateral droitMR 7500

40 6462.05.01 1 Seitenrahmen, links Extension l.h. Bâti lateral gaucheMR 6000

40 6462.05.02 1 Seitenrahmen, rechts Extension r.h. Bâti lateral droitMR 6000

.

.

.

.

.

.

.
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MR 6000, 7500 Baur.4

Messerwellen
Blade shafts
Arbre bêches

J

1 6449.94.13 -/2 4er Messerwelle 4-bladeshaft Arbre 4 bêches

2 6449.94.01 /6 5er Messerwelle 5-bladeshaft Arbre 5 bêches

3 6449.94.02 3/3 6er Messerwelle 6-bladeshaft Arbre 6 bêches

4 6449.94.03 3/1 7er Messerwelle 7-bladeshaft Arbre 7 bêches

5 6449.94.04 2/- 8er Messerwelle 8-bladeshaft Arbre 8 bêches

6 6439.26.01 54/64 Messer rechts Blade r.h. Bêche droitSSG-37 RV

7 6439.26.02 56/62 Messer links Blade l.h. Bêche gaucheSSG-37 LV

8 933D1240P 220/252 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

9 980DV12PA 220/252 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

10 1481D645 11/24 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

11 1481D1045 11/24 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x45 DIN1481

.

12-21 6436.31.00 16/24 LAGER KURZ KPL. BEARING SHORT PALIER COURT CPL.

12-15 6436.31.03 16/24 LAGERBOLZEN KURZ SHAFT SHORT CPL. AXE CPL.

12 6455.35.02 16/24 Lagerbolzen Shaft Axe

13 471D201.75 16/24 Sicherungsring Circlip Circlip20x1,75 DIN471

14 625D6204 16/24 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes6204 DIN625

15 625D6204RS 16/24 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes6204 RS DIN625

16 71412DA81 16/24 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

17 6436.31.05 16/24 Lagergehäuse kurz Bearing housing Braquette

18 6436.31.04 16/24 Verschlußstopfen Plug Bouchon

19 6436.30.05 16/24 Dichtscheibe Sealing washer JointDW-9

20 472D471.75 16/24 Sicherungsring Circlip Circlip47x1,75 DIN472

21 6436.30.04 16/24 Dichtring Seal ring JointDW-20

.

22 6449.94.12 Messerhalter 1 Paar Holder 1 pair Porte bêche

.

23 933D1645P 28/42 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x45 DIN 933-8.8

24 6916D17 28/42 Scheibe Washer Rondelle17 DIN6916

25 980DV16P 32/48 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

26 6439.04.02 10/16 Pendellager, re.versetzb. Bearing housing r.h. Palier droitLW-82

27 6439.04.01 6/8 Pendellager, li.versetzb. Bearing housing l.h. Palier gaucheLW-81

28 931D1655P 4/6 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x55 DIN931-8.8

.

.

.

.

.
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MR 680, 6000/7500, GMR

Randblattfeder
Leveller blade
Dent

K

6449.92.01 1 RANDBL.-FEDER LI. LEVEL.BLADE L.H. DENT GAUCHE

6449.92.02 1 RANDBL.-FEDER RE. LEVEL.BLADE R.H. DENT DROIT

.

1 6449.93.01 1 Ausleger links Arm l.h. Flèche gauche

1 6449.93.02 1 Ausleger rechts Arm r.h. Flèche droit

2 931D12140P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x140 DIN931-8.8

3 980DV12PA 14 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

4 6449.92.03 2 Winkel Angle Angle

5 8409.55.00 2 Steckstock Pin AxeTB-16x80 A

6 8418.00.04 2 Vorsteckfeder R-Clip Goupille betaBTB-40

7 6449.93.03 2 Lasche Latch Plat

8 6806.40.02 1 Blattfederzinken links Leveller blade l.h. Dent gauche

9 6806.40.01 1 Blattfederzinken rechts Leveller blade r.h. Dent droit

10 6806.41.02 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage

11 6806.41.03 2 Lasche Latch Plat

12 931D1265P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x65 DIN931-8.8

13 931D1255P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x55 DIN931-8.8

.

.

.

.
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